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FIO90 CULLA
 SWING COT 
 КОЛЫБЕЛЬ

FIO90 CULLA
 SWING COT 
 КОЛЫБЕЛЬ
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FIO91 CULLA IMBOTTITA
 UPHOLSTERED SWING COT
 Колыбель мягкая

FIO94 LETTINO 120
 LITTLE BED 120 
 Кроватка 120
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FIO90 Culla / Swing Cot 
 Колыбель
 (L.130 - P.85 - H.131)

FIO80 Corona + embrasse
 Crown + embrasse
 Kорона резная +
 держатели
 (L.43 - P.20 - H.11)

FIO91 Culla imbottita
 Upholstered swing cot 
 Kолыбель мягкая
 (L.130 - P.80 - H.131)

FIO80 Corona + embrasse
 Crown + embrasse
 Kорона резная + 
 держатели
 (L.43 - P.20 - H.11)

FIO94 LETTINO 120
 LITTLE BED 120
 Кроватка 120
 (L.130 - P.80 - H.131)

FIO80 Corona + embrasse
 Crown + embrasse
 Kорона резная +
 держатели
 (L.43 - P.20 - H.11)

FIO20 Como’ 
 Chest of drawers 
 Kомод  
 (L.117,5 - P.51 - H.90)

FIO30 Fasciatoio / Scrittoio
 Changing table / Writing desk
 Пеленальный / 
 письменный стол 
 (L.113 - P.63 - H.8)

FIO300 Sedia schienale tapezzato 
 Backedchair hanging 
 Стул с мягкой спинкой 
 (L.48 - P.55 - H.102)

FIO95 LETTINO 160
 LITTLE BED 160
  Кроватка 160
 (L.130 - P.80 - H.180)

FIO20 Como’ 
 Chest of drawers 
 Kомод  
 (L.117,5 - P.51 - H.90)

FIO30 Fasciatoio / Scrittoio
 Changing table / Writing desk
 Пеленальный / 
 письменный стол 
 (L.113 - P.63 - H.8)

FIO300 Sedia schienale tapezzato 
 Backedchair hanging 
 Стул с мягкой спинкой 
 (L.48 - P.55 - H.102)

TESTATA ANTIMACCHIA / Headboard /
Изголовье с грязеотталкивающей пропиткой

COD. FIOBTAN 4540-11
CAT. B   100 % PL

TESTATA ANTIMACCHIA / Headboard /
Изголовье с грязеотталкивающей пропиткой

COD. FIOBTAN 4540-122
CAT. B   100 % PL

SACCO PARACOLPI / Accessories /
Боковые подушки

COD. FIOEL 1001-02
CAT. B   100 % COTONE

LENZUOLA / Accessories /
Постельное белье

COD. FIOKIL 323-CH
CAT. B   100 % COTONE

BORDI / Accessories / Аксессуары
COD. FIOKIL NL UN BG
CAT. B   100 % LINO

BORDI / Accessories / Аксессуары
COD. FIOKIL NL UN RO
CAT. B   100 % LINO

BORDI / Accessories / Аксессуары
COD. FIOKIL NL UN CI
CAT. B   100 % LINO

DORMEUSE / Dormeuse / Кушетка

COD. DORCSVL 899 IC
CAT. P   100 % LINO

DORMEUSE / Dormeuse / Кушетка

COD. DORCSZM 271
CAT. P   100 % LINO

DORMEUSE / Dormeuse / Кушетка

COD. DORCSPL 789
CAT. P   100 % LINO
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FIO40D ARMADIO 2 ANTE DECORATO
 DECORATED WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый с декором 

FIO50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный

FIO120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE

FIO122 SOMMIER A + RETE
 SOMMIER A + BEDBASE 
 Каркас А + решетка

FIO20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод
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TESTATA / TRAPUNTA 
Headboard / Quilting 
Изголовье/Стеганое одеяло 

COD. FIONDS 190-41
CAT. B   100% COTONE

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. FIOCSBS 381
CAT. B   100% COTONE

TESTATA / TRAPUNTA 
Headboard / Quilting 
Изголовье/Стеганое одеяло 

COD. FIONDS 190-09
CAT. B   100% COTONE

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. FIOCSSP 315
CAT. P   100% COTONE

COMPLEMENTO / Accessories  / 
Аксессуары

COD. FIOCSBS 445  
CAT. B   100% COTONE

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. FIOCSBS 124  
CAT. B   100% COTONE

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. FIOCSBS 906
CAT. B   100% COTONE

CARTA / Wallpaper / Обои
COD. FIOCSBQ 1127

FIO40 ARMADIO 2 ANTE
 WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый 
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TORTORA - BIANCO
Dove Grey - White / ТОРТОРА-БЕЛЫЙ

ROSA - BIANCO
Pink - White / РОЗОВЫЙ-БЕЛЫЙ

AZZURRO - BIANCO
Light Blue - White / ГОЛУБОЙ-БЕЛЫЙ

BIANCO  LATTE  PATINATO
Cream  Satin
БЕЛЫЙ МОЛОЧНЫЙ С ПАТИНОЙ

BIANCO  POLVERE  PATINATO
Dust  White  Satin
ГРЯЗНО-БЕЛЫЙ С ПАТИНОЙ

AVORIO  PATINATO
Ivory  Satin
СЛОНОВАЯ КОСТЬ С ПАТИНОЙ

FIO40 ARMADIO 2 ANTE
 WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый
 (L.131 - P.63 - H.210)

FIO20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
 (L.117,5 - P.51 - H.90)
FIO402 SPECCHIERA OVALE 
 OVAL MIRROR
 Зеркало овальное 
 (L.82 - P.4 - H.55)

FIO40D ARMADIO 2 ANTE DECOR
 DECORATED WARDROBE
Шкаф двухстворчатый с декором 
 (L.131 - P.63 - H.210)

FIO120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE’  
 (L.150 - P.8 - H.134)
FIO122 SOMMIER A + RETE 
 SOMMIER A + BEDBASE 
 Каркас А + решетка

FIO50 SCRITTOIO 
 WRITING DESK
 Стол письменный 
 (L.118 - P.60 - H.78)
FIO301 POLTRONA
 ARMCHAIR
 Кресло
 (L.53 - P.60 - H.101)

FIO406 SPECCHIERA DA TERRA 
 LOOKING-GLASS 
 Напольное зеркало
 (L.104 - P.30 - H.180)
FIO320 BAULE PICCOLO
 SMALL TRUNK
 Сундук маленький
 (L.50 - P.50 - H.48)

FIO504 LAMPADA GRANDE
 BIG LAMP
 Лампа большая
 (L.50 - P.50 - H.185)
FIO110 DORMEUSE
 DORMEUSE
 Кушетка
 (L.200 - P.90 - H.100)

FIO10 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба 
 (L.56,5 - P.36 - H.68)
FIO403 SPECCHIERA PICCOLA
 SMALL MIRROR
 Зеркало маленькое 
 (L.30 - P.4 - H.35)

FINITURA LACCATO
Finishing Lacquered
ОТДЕЛКА ЛАКИРОВАННАЯ

FINITURA LACCATO CONSUMATO
Finishing Lacquered Antique
Отделка Лакированная с эффектом 
потертости

FIO10 COMODINO
 BEDSIDE TABLE 
 Прикроватная тумба 
 (L.56,5 - P.36 - H.68)
FIO310 PANCA
 BENCH
 Скамья
 (L.95 - P.51 - H.40)
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NAS41 ARMADIO LIBRERIA
 WARDROBE BOOKCASE
 Открытый дневной/книжный шкаф

NAS90 CULLA 
 SWING COT
 Колыбель

NAS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 

NAS30 FASCIATOIO / SCRITTOIO
 CHANGING TABLE / WRITING DESK
 Пеленальный cтол/Письменный стол
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NAS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 

NAS110 DORMEUSE
 DORMEUSE
 Кушетка

NAS406 SPECCHIERA DA TERRA
 LOOKING-GLASS
 Напольное зеркало
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NAS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
 (L.117,5 - P.51 - H.90)
NAS401 SPECCHIERA OVALE INTAGLIATA
 CARVED OVAL MIRROR
 Зеркало овальное резное
 (L.95 - P.5 - H.67)
NAS406 SPECCHIERA DA TERRA
 LOOKING-GLASS
 Напольное зеркало
 (L.104 - P.30 - H.180)
NAS110 DORMEUSE
 DORMEUSE
 Кушетка
 (L.200 - P.90 - H.100)

NAS41 ARMADIO LIBRERIA
 WARDROBE BOOKCASE
 Открытый дневной/книжный шкаф 
 (L.131 - P.63 - H.210)
NAS90 CULLA
 SWING COT
 Колыбель
 (L.130 - P.80 - H.131)
NAS301 POLTRONA
 ARMCHAIR
 Кресло
 (L.53 - P.60 - H.101)
NAS30 FASCIATOIO / SCRITTOIO
 CHANGING TABLE / WRITING DESK
 Пеленальный / письменный стол
 (L.113 - P.63 - H.8)

NAS30 FASCIATOIO / SCRITTOIO
 CHANGING TABLE / WRITING DESK
 Пеленальный / письменный стол
 (L.113 - P.63 - H.8)
NAS300 SEDIA SCHIENALE TAPEZZATO
 BACKEDCHAIR HANGING
 Стул с мягкой спинкой
 (L.48 - P.55 - H.102)

TESTATA ANTIMACCHIA / Headboard / 
Изголовье с грязеотталкивающей пропиткой

COD. FIOBTAN 4540-11
CAT. B   100 % PL

TESTATA ANTIMACCHIA /Headboard / 
Изголовье с грязеотталкивающей пропиткой

COD. FIOBTAN 4540-122
CAT. B   100 % PL

SACCO PARACOLPI / Accessories / 
Боковые подушки

COD. FIOEL 1001-02
CAT. B   100 % COTONE

LENZUOLA / Accessories / 
Постельное белье

COD. FIOKIL 323-CH
CAT. B   100 % COTONE

BORDI / Accessories / Аксессуары
COD. FIOKIL NL UN BG
CAT. B   100 % LINO

BORDI / Accessories / Аксессуары 

COD. FIOKIL NL UN RO
CAT. B   100 % LINO

BORDI / Accessories / Аксессуары
COD. FIOKIL NL UN CI
CAT. B   100 % LINO

DORMEUSE / Dormeuse / Кушетка

COD. DORCSVL 899 IC
CAT. P   100 % LINO

DORMEUSE / Dormeuse / Кушетка

COD. DORCSZM 271
CAT. P   100 % LINO

DORMEUSE / Dormeuse / Кушетка

COD. DORCSPL 789
CAT. P   100 % LINO
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NAS100C TESTATA 100 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BED HEAD 100
 Изголовье 100 CAPITONNE’

NAS101 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

NAS50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный 

NAS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 

32 33 



NAS50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный 

NAS100C TESTATA 100 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BED HEAD 100
 Изголовье 100 CAPITONNE’

NAS102 SOMMIER B + RETE
 SOMMIER B + BEDBASE
 Каркас B + решетка

NAS10 COMODINO (2 cassetti)
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба (2 ящика)
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NAS40 ARMADIO 2 ANTE
 WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый 

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. FIOCSBS 414 
CAT. B  100% COTONE

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. FIOCSBS 385 
CAT. B  100% COTONE

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. FIOCSBS 563 
CAT. B  100% COTONE

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. FIOCSBS 699 
CAT. B  100% COTONE

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. FIOCSBS 731 
CAT. B  100% COTONE

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. FIOCSBS 848 
CAT. B  100% COTONE

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. FIOCSBS 971 
CAT. B  100% COTONE

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. FIOCSBS 095 
CAT. B  100% COTONE

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. FIOCSBS 119 
CAT. B  100% COTONE
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NAS503 LAMPADA NASTRO MEDIA
 MEDIUM LAMP
Лампа с резной лентой средняя
 (L.35 - P.35 - H.75)
NAS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод
 (L.117,5 - P.51 - H.90)
NAS401 SPECCHIERA OVALE
 CARVED OVAL MIRROR
           Зеркало овальное резное
 (L.95 - P.5 - H.67)

NAS50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный  
 (L.118 - P.60 - H.78)
NAS303 SEDIA / CHAIR / Стул
 (L.48 - P.55 - H.102)

NAS100C TESTATA 100 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 100
 Изголовье 100 CAPITONNE’ 
 (L.120 - P.8 - H.134) 
NAS102 SOMMIER B + RETE 
 SOMMIER B  + BEDBASE
 Каркас В + решетка

NAS303 SEDIA / CHAIR / Стул
 (L.48 - P.55 - H.102)
NAS50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный  
 (L.118 - P.60 - H.78)

NAS404 SPECCHIERA TOILETTE
  DRESSING TABLE MIRROR
  Зеркало для туалетного столика 
 (L.36 - P.20 - H.44)

NAS40 ARMADIO 2 ANTE
 WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый
 (L.131 - P.63- H.210)
NAS504 LAMPADA NASTRO GRANDE
 BIG LAMP
    Лампа с резной лентой большая
 (L.50 - P.50 - H.200)

NAS10 COMODINO  
 BEDSIDE TABLE 
 Прикроватная тумба  
 (L.56,5 - P.36 - H.68)
NAS100C TESTATA 100 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 100
 Изголовье 100 CAPITONNE’ 
 (L.120 - P.8 - H.134)

NAS101 SOMMIER LISCIO + RETE 
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

NAS306 POLTRONA TESS. CON GONNA
 ARMCHAIR WITH SKIRT
 Кресло с юбкой
 (L.53 - P.60 - H.101)

NAS303 SEDIA / CHAIR / Стул
 (L.48 - P.55 - H.102)
NAS50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный  
 (L.118 - P.60 - H.78)

NAS405 SPECCHIERA RETT. 
 RECTANGULAR MIRROR
  Зеркало прямоугольное 
 (L.45 - P.8 - H.71)

FOGLIA  ORO  SU  BIANCO
Gold  leaf  on  white
ЗОЛОТАЯ ФОЛЬГА ПО БЕЛОМУ

FOGLIA  ARGENTO  SU  BIANCO
Silver  leaf  on  white
СЕРЕБРЯНАЯ ФОЛЬГА ПО БЕЛОМУ

FINITURA LACCATO
Finishing Lacquered
Отделка Лакированная

FINITURA LACCATO CONSUMATO
Finishing Lacquered Antique
Отделка Лакированная с эффектом 
потертости

BIANCO  LATTE  PATINATO
Cream  Satin
БЕЛЫЙ МОЛОЧНЫЙ С ПАТИНОЙ

BIANCO  POLVERE  PATINATO
Dust  White  Satin
ГРЯЗНО-БЕЛЫЙ С ПАТИНОЙ

AVORIO  PATINATO
Ivory  Satin
СЛОНОВАЯ КОСТЬ С ПАТИНОЙ
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ROS41 ARMADIO LIBRERIA
 WARDROBE BOOKCASE
 Открытый дневной/книжный шкаф 

ROS302 POLTRONA A DONDOLO
 ROCKING ARMCHAIR
 Кресло- качалка

ROS90 CULLA
 SWING COT
 Колыбель

ROS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод

ROS30 FASCIATOIO / SCRITTOIO
 CHANGING TABLE / WRITING DESK
 Пеленальный cтол/Письменный стол
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ROS92 DIVANETTO
 KID’S SOFA
 Диванчик
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ROS10 COMODINO (2 cassetti)
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба с 2 ящиками

ROS92 DIVANETTO
 KID’S SOFA
 Диванчик

ROS301 POLTRONA
 ARMCHAIR
 Кресло

ROS50 SCRIVANIA
 WRITING DESK
 Стол письменный 
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ROS10 COMODINO / BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба
 (L.56 - P.36 - H.60)
ROS502 LAMPADA MEDIA 52 / MEDIUM LAMP 52
 Лампа средняя 52
 (L.35 - P.35 - H.52)
ROS80 CORONA + EMBRASSE / CROWN + EMBRASSE
 Корона резная + держатели
 (L.43 - P.20 - H.11)
ROS92 DIVANETTO / KID’S SOFA / Диванчик
 (L.138 - P.76 - H.112)
ROS504 LAMPADA GRANDE / BIG LAMP / Лампа большая
 (L.50 - P.50 - H.170)
ROS301 POLTRONA / ARMCHAIR / Кресло
 (L.60 - P.60 - H.98)

ROS61 LIBRERIA BASSA / LOW BOOKCASE
 Книжный шкаф низкий
 (L.86,5 - P.45,5 - H.164)
ROS50 SCRIVANIA / WRITING DESK 
 Стол письменный 
 (L.120 - P.60 - H.78)
ROS503 LAMPADA MEDIA 72 / MEDIUM LAMP 72
 Лампа средняя 72
 (L.35 - P.35 - H.72)
ROS300 SEDIA SCHIENALE TAPEZZATO / BACKEDCHAIR HANGING 
 Стул с мягкой спинкой
 (L.50 - P.54 - H.98)

ROS41 ARMADIO LIBRERIA / WARDROBE BOOKCASE
 Открытый дневной/книжный шкаф 
 (L.138 - P.64 - H.212)
ROS302 POLTRONA A DONDOLO / ROCKING ARMCHAIR
 Кресло- качалка
 (L.60 - H.50 - P.102)
ROS90 CULLA / SWING COT / Колыбель
 (L.138 - P.76 - H.112)
ROS70 MENSOLA 100 / SHELF 100 / Полка 100
 (L.98 - P.25 - H.13)
ROS20 COMO’ / CHEST OF DRAWERS / Комод
 (L.117,5 - P.52,5 - H.88)

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. ROVRAR 874-2001
CAT. B  40% PES - 40% COTONE

SACCO / Accessories / Аксессуары
COD. NODPNL 60/310ST
CAT. P  100 % LINO

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. NODPNL 55/290ST
CAT. P

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. PICTPA1407-10
CAT. B  100% COTONE

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. FIOCSSP 315
CAT. P  100% COTONE

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. RO2CSSP 192 315
CAT. P  100% COTONE

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. ROSPL 3060/310SA
CAT. B  100% LINO

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. NODPNL 60/310
CAT. B  100% LINO

TESTATA / Headboard / Изголовье
COD. ROVRAR 874-2501
CAT. B  40% PES - 40% COTONE

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
 Стеганое одеяло/Аксессуары

COD. FIOJBMND 070
CAT. P 60% LANA - 100% COTONE

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары

COD. PICASTSETOOP
CAT. B  100% COTONE

ROS321 BAULE GRANDE
 BIG TRUNK
 Сундук большой
 (L.86 - P.54 - H.44)
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ROS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод

ROS40 ARMADIO 2 ANTE
 WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый 

ROS120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE’

ROS124 BALDACCHINO 120 + RETE
 CANOPY + BEDBASE
 Балдахин 120 + решетка

ROS10 COMODINO
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба
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ROS10 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба

ROS81 CORONA MET + EMBRASSE
 MET CROWN+EMBRASSE
 Корона металлическая + держатели

ROS120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE’

ROS121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

ROS310 PANCA
 BENCH
 Скамья
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ROS61 LIBRERIA BASSA
 LOW BOOKCASE
 Книжный шкаф низкий

ROS92 DIVANETTO
 KID’S SOFA
 Диванчик

ROS100C TESTATA 100 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 100
 Изголовье 100 CAPITONNE’

ROS102C SOMMIER C + RETE
 SOMMIER C + BEDBASE
 Каркас С + решетка

ROS10 COMODINO
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба
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ROS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод

ROS80 CORONA + EMBRASSE
 CROWN + EMBRASSE
 Корона резная + держатели

ROS120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE’

ROS123 GIROLETTO 120 + RETE
 BEDFRAME + BEDBASE
 Каркас деревянный резной
 120 + решетка

ROS10 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба
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ROS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод

ROS100C TESTATA 100 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 100
 Изголовье 100 CAPITONNE’

ROS101 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

ROS70 MENSOLA 100
 SHELF 100
 Полка 100
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ROS300 SEDIA SCHIENALE TAPEZZATO
 BACKEDCHAIR HANGING
 Стул с мягкой спинкой
 (L.50 - P.54 - H.98)
ROS503 LAMPADA MEDIA 72
 MEDIUM LAMP 72
 Лампа средняя 72
 (L.35 - P.35 - H.72)

ROS102C SOMMIER C + RETE
 SOMMIER C + BEDBASE
 Каркас С + решетка

ROS10 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба
 (L.56 - P.36 - H.52+8)

ROS120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE’
 (L.138 - P.8 - H.140)
ROS123 GIROLETTO 120 + RETE 
 BEDFRAME + BEDBASE
Каркас деревянный резной 120 + решетка
 (L.130,5 - P.210 - H.40)

ROS101 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

ROS504 LAMPADA GRANDE
 BIG LAMP
 Лампа большая
 (L.50 - P.50 - H.170)
ROS301 POLTRONA 
 ARMCHAIR
 Кресло
 (L.60 - P.60 - H.98)
ROS40 ARMADIO 2 ANTE
 WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый 
 (L.138 - P.64 - H.212)

ROS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод
 (L.117,5 - P.52,5 - H.88)
ROS405 SPECCHIERA RETT. 
 RECTANGULAR MIRROR
 Зеркало прямоугольное 
 (L.75 - P.5 - H.87)
ROS503 LAMPADA MEDIA 72
 MEDIUM LAMP 72
 Лампа средняя 72
 (L.35 - P.35 - H.72)
ROS301 POLTRONA /ARMCHAIR
 Кресло
 (L.60 - P.60 - H.98)

ROS120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE’
 (L.138 - P.8 - H.140)
ROS124 BALDACCHINO 120 + RETE
 CANOPY + BEDBASE
 Балдахин 120 + решетка
 (L.130,5 - P.210 - H.210)
ROS10 COMODINO  
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба 
 (L.56 - P.36 - H.60)
ROS321 BAULE GRANDE
 BIG TRUNK
 Сундук большой
 (L.86 - P.54 - H.44)

ROS301 POLTRONA /ARMCHAIR
 Кресло
 (L.60 - P.60 - H.98)
ROS50 SCRIVANIA
 WRITING DESK
 Стол письменный 
 (L.120 - P.60 - H.78)
ROS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод
 (L.117,5 - P.52,5 - H.88)
ROS401 SPECCHIERA  ROTONDA  INT.
 ROUND MIRROR
 Зеркало круглое резное 
 85 Ø

ROS81 CORONA MET + EMBRASSE
 MET CROWN + EMBRASSE
Корона металлическая + держатели 
 (L.50 - P.50)
ROS120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE’
 (L.138 - P.8 - H.140)
ROS121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOM. + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

ROS10 COMODINO
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба
 (L.56 - P.36 - H.60)

ROS310 PANCA
 BENCH
 Скамья
 (L.90 - P.50 - H.48)
ROS60 LIBRERIA ALTA
 HIGH BOOKCASE
 Книжный шкаф высокий 
 (L.62 - P.45,5 - H.196)
ROS50 SCRIVANIA
 WRITING DESK
 Стол письменный 
 (L.120 - P.60 - H.78)

ROS70 MENSOLA 100
 SHELF 100
 Полка 100
 (L.98 - P.25 - H.13)

ROS61 LIBRERIA BASSA
 LOW BOOKCASE
 Книжный шкаф низкий
 (L.86,5 - P.45,5 - H.164)
ROS50 SCRIVANIA
 WRITING DESK
 Стол письменный 
 (L.120 - P.60 - H.50+28

ROS401 SPECCHIERA  ROTONDA  INT.
 ROUND MIRROR
 Зеркало круглое резное  
 85 Ø
ROS100C TESTATA 100 CAPITONNE’ 
 CAPITONNE’ BEDHEAD 100
 Изголовье 100 CAPITONNE’
 (L.120 - P.8 - H.140)

ROS20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод
 (L.117,5 - P.52,5 - H.78+10)
ROS80 CORONA + EMBRASSE
 CROWN + EMBRASSE
 Корона резная + держатели  
 (L.50 - P.50)

ROS100C TESTATA 100 CAPITONNE’ 
 CAPITONNE’ BEDHEAD 100
 Изголовье 100 CAPITONNE’ 
 (L.120 - P.8 - H.140)

ROS80 CORONA + EMBRASSE
 CROWN + EMBRASSE
         Корона резная + держатели
 (L.43 - P.20 - H.11)
ROS92 DIVANETTO
 KID’S SOFA
 Диванчик
 (L.138 - P.76 - H.112)
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COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. ROCSSV 399 
CAT. P   100% SETA

TESTATA ROSE  / Headboard / 
Изголовье Розы

COD. ROCSAS 477 
CAT. B  59% PES - 41% COTONE

TESTATA ROSE  / Headboard / 
Изголовье Розы

COD. ROCSAS 582 
CAT. B  59% PES - 41% COTONE

TESTATA  / Headboard  / Изголовье Розы

COD. EFNCSH 256 
CAT. P   100% LINO

TESTATA  / Headboard  / Изголовье Розы

COD. EFNCSH 714 
CAT. P   100% LINO

TESTATA  / Headboard  / Изголовье Розы

COD. EFNCSH 737 
CAT. P   100% LINO

TESTATA  / Headboard  / Изголовье Розы

COD. ROPNLM 700-136 
CAT. P   100% PL

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. ROCSSV 119 
CAT. P   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
QUILTING / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. ROCSJV 845
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. ROCSJV 203
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. ROCSJV 517
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. ROCSJV 814
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. ROCSJV 628
CAT. B   100% SETA

TENDA / Accessories / Балдахин
COD. ROARIS 19
CAT. P   100% PL

TRAPUNTA / Quilting / Стеганое одеяло

COD. EFNCSSV 203 
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / Quilting / Стеганое одеяло

COD. EFNCSSV 234 
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / Quilting / Стеганое одеяло

COD. ROPNLM 310 
CAT. P   100% VISC.

COMPLEMENTO / Accessories / Аксессуары
COD. ROPNLM 2551 
CAT. B   100% PL

COMPLEMENTO / Accessories / Аксессуары
COD. RO4ARIS20 2551 
CAT. P   100% PL

TESTATA ROSE  / Headboard / 
Изголовье Розы

COD. ROCSAS 259
CAT. B  59% PES - 41% COTONE

COMPLEMENTO / Accessories / 
Аксессуары

COD. ROCSSV 222 
CAT. P   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары

COD. ROCSJV 213
CAT. B   100% SETA
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TESTATA  / Headboard  /
Изголовье Розы

COD. RO5EFNT104C
CAT. B  70% COTONE - 30% LINO

TRAPUNTA / Quilting /
Стеганое одеяло

COD. RO5EFNT106B
CAT. B  70% COTONE - 30% LINO

COMPLEMENTO / Accessories /
Аксессуары

COD. RO5EFNT114B
CAT. B  70% COTONE - 30% LINO

COMPLEMENTO / Accessories /
Аксессуары

COD. RO5EFNT105B
CAT. B  70% COTONE - 30% LINO

COMPLEMENTO / Accessories /
Аксессуары

COD. RO5CSJV203
CAT. B  100% SETA

BIANCO  LATTE  PATINATO
Cream  Satin
БЕЛЫЙ МОЛОЧНЫЙ С ПАТИНОЙ

BIANCO  POLVERE  PATINATO
Dust  White  Satin
ГРЯЗНО-БЕЛЫЙ С ПАТИНОЙ

AVORIO  PATINATO
Ivory  Satin
СЛОНОВАЯ КОСТЬ С ПАТИНОЙ

BIANCO
white
БЕЛЫЙ

FOGLIA  ORO  SU  BIANCO
Gold  leaf  on  white
ЗОЛОТАЯ ФОЛЬГА ПО БЕЛОМУ

FOGLIA  ARGENTO  SU  BIANCO
Silver  leaf  on  white
СЕРЕБРЯНАЯ ФОЛЬГА ПО БЕЛОМУ

Rosa Piccola LACCATA 
Small Rose LACQUERED

Роза маленькая 
Лакированная

Rosa Media LACCATA 
Medium Rose LACQUERED

Роза средняя
Лакированная

SU RICHIESTA - ON DEMAND - По желанию

FINITURA LACCATO
Finishing Lacquered
Отделка Лакированная

FINITURA LACCATO CONSUMATO
Finishing Lacquered Antique
Отделка Лакированная с эффектом 
потертости

Rosa Piccola IN FOGLIA 
Small Rose IN LEAF
Роза маленькая

с Золотой фольгой

Rosa Grande IN FOGLIA 
Big Rose IN LEAF
Роза большая

с Золотой фольгой

Petalo Piccolo LACCATO 
Small Petal LACQUERED
Лепесток маленький 

Лакированный

Petalo Medio LACCATO 
Big Petal LACQUERED
Лепесток средний 
Лакированный
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ASO10/1 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба 

ASO80 CORONA + EMBRASSE
 CROWN + EMBRASSE
 Корона резная + держатели

ASO92 DIVANETTO
 KID’S SOFA
 Диванчик

ASO60 LIBRERIA ALTA
 HIGH BOOKCASE
 Книжный шкаф высокий
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ASO80 CORONA + EMBRASSE
 CROWN + EMBRASSE
 Корона резная + держатели

ASO71 MENSOLA 120
 SHELF 120
 Полка 120

ASO90 CULLA
 SWING COT
 Колыбель

ASO20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 

ASO504 LAMPADA GRANDE
 BIG LAMP
 Лампа большая
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ASO305 SEDIA TESS. CON GONNA
 FABRIC CHAIR WITH SKIRT
 Стул с юбкой

ASO50 SCRIVANIA
 WRITING DESK
 Стол письменный 

ASO61A LIBREARIA BASSA CON ANTE
 LOW BOOKCASE
 Книжный шкаф низкий с дверями

76 77 



ASO71 MENSOLA 120
 SHELF 120
 Полка 120

ASO30 FASCIATOIO
 CHANGING TABLE
 Пеленальный / письменный стол

ASO20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 

ASO30 FASCIATOIO
 CHANGING TABLE
 Пеленальный / письменный стол

ASO300 SEDIA SCHIENALE TAPEZZATO
 BACKEDCHAIR HANGING
 Стул с мягкой спинкой
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ASO61 LIBRERIA BASSA
 LOW BOOKCASE
 Книжный шкаф низкий

ASO15 PORTA COMPUTER
 FURNITURE FOR COMPUTER
 Тумба для компьютера

ASO407 SPECCHIERA GRANDE RETT.
 BIG RECTANGULAR MIRROR
 Зеркало большое прямоугольное
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TESTATA ANTIMACCHIA / Headboard / 
Изголовье с грязеотталкивающей пропиткой

COD. FIOBTAN 4540-11
CAT. B   100 % PL

TESTATA ANTIMACCHIA /Headboard / 
Изголовье с грязеотталкивающей пропиткой

COD. FIOBTAN 4540-122
CAT. B   100 % PL

SACCO PARACOLPI / Accessories / 
Боковые подушки

COD. FIOEL 1001-02
CAT. B   100 % COTONE

LENZUOLA / Accessories / Постельное белье

COD. FIOKIL 323-CH
CAT. B   100 % COTONE

BORDI / Accessories / Аксессуары
COD. FIOKIL NL UN BG
CAT. B   100 % LINO

BORDI / Accessories / Аксессуары
COD. FIOKIL NL UN RO
CAT. B   100 % LINO

BORDI / Accessories / Аксессуары
COD. FIOKIL NL UN CI
CAT. B   100 % LINO

DORMEUSE / Dormeuse / Кушетка
COD. DORCSVL 899 IC
CAT. P   100 % LINO

DORMEUSE / Dormeuse / Кушетка
COD. DORCSZM 271
CAT. P   100 % LINO

DORMEUSE / Dormeuse / Кушетка
COD. DORCSPL 789
CAT. P   100 % LINO

ASO55 SETTIMANALE
 7 DRAWER CHEST
 Тумба высокая с 7 ящиками
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ASO92 DIVANETTO
 KID’S SOFA
 Диванчик
 (L.138 - P.76 - H.116)

ASO305 SEDIA TESS. CON GONNA  
 FABRIC CHAIR WITH SKIRT
 Стул с юбкой
 (L.48 - P.55 - H.102)

ASO80 CORONA + EMBRASSE / CROWN + EMBRASSE
 Корона резная + держатели
 (L.43 - P.20 - H.11)
ASO90 CULLA / SWING COT / Колыбель
 (L.138 - P.76 - H.116)

ASO61 LIBRERIA BASSA
 LOW BOOKCASE
 Книжный шкаф низкий
 (L.86,5 - P.45,5 - H.168)

ASO305 SEDIA TESS. CON GONNA
 FABRIC CHAIR WITH SKIRT
 Стул с юбкой
 (L.48 - P.55 - H.102)
ASO50 SCRIVANIA
 WRITING DESK
 Стол письменный 
 (L.120 - P.60 - H.78)

ASO501 LAMPADA PICCOLA 
 SMALL LAMP
 Лампа маленькая
 (L.20 - P.20 - H.33)
ASO20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
 (L.100,5 - P.51 - H.90)

ASO61A LIBREARIA BASSA CON ANTE
 LOW BOOKCASE
 Книжный шкаф низкий с дверями
 (L.86,5 - P.45,5 - H.168)

ASO60 LIBRERIA ALTA
 HIGH BOOKCASE
 Книжный шкаф высокий
 (L.62 - P.45,5 - H.200)

ASO503 LAMPADA MEDIA
 MEDIUM LAMP
 Лампа средняя
 (L.35 - P.35 - H.73)
ASO15 PORTA COMPUTER
 FURNITURE FOR COMPUTER
 Тумба для компьютера
 (L.100,5 - P.41,5 - H.43)

ASO504 LAMPADA GRANDE
 BIG LAMP
 Лампа большая
 (L.50 - P.50 - H.185)
ASO407 SPECCHIERA GRANDE RETT.
 BIG RECTANGULAR MIRROR
Зеркало большое прямоугольное
 (L.70 - P.5 - H.180)

ASO70 MENSOLA 100
 SHELF 100
 Полка 100
 (L.100 - P.26 - H.12)
ASO30 FASCIATOIO / 
 SCRITTOIO
 CHANGING TABLE / 
 WRITING DESK
 Пеленальный /
 письменный стол
 (L. 98 - P.63 - H.8)
ASO300 SEDIA SCHIENALE TAPEZZATO
 BACKEDCHAIR HANGING
 Стул с мягкой спинкой
 (L.48 - P.55 - H.102)

ASO10/1 COMODINO (1 cassetto)
 BEDSIDE TABLE
        Прикроватная тумба (1 ящик)
 (L.56 - P.34,5 - H.58)

ASO10/2 COMODINO (2 cassetti)
 BEDSIDE TABLE
     Прикроватная тумба (2 ящика)
 (L.56 - P.34,5 - H.58)

ASO55 SETTIMANALE
 7 DRAWER CHEST
            Тумба высокая с 7 ящиками
 (L.62 - P.42 - H.134)

ASO70 MENSOLA 100
 SHELF 100
 Полка 100
 (L.100 - P.26 - H.12)
ASO20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
 (L.100,5 - P.51 - H.90)
ASO30 FASCIATOIO / 
 SCRITTOIO
 CHANGING TABLE / 
 WRITING DESK
 Пеленальный /
 письменный стол
 (L. 98 - P.63 - H.8)
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NOD51 SCRIVANIA GRANDE
 BIG WRITING DESK
 Стол письменный большой

NOD120L TESTATA 120 LISCIA
 BEDHEAD 120
 Изголовье гладкое 120

NOD121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

NOD20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
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NOD120F TESTATA 120 CON FREGI
 BEDHEAD 120 WITH FRAME
 Изголовье 120 с декоративной резьбой

NOD51 SCRIVANIA GRANDE
  BIG WRITING DESK
 Стол письменный большой

NOD121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

NOD301 POLTRONA
 ARMCHAIR
 Кресло
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NOD62 LIBRERIA GRANDE 
 BIG BOOKCASE
 Книжный шкаф большой

NOD51 SCRIVANIA GRANDE
  BIG WRITING DESK
 Стол письменный большой

NOD25 COMO’ PORTA TV
 CHEST OF DRAWERS
 Комод для телевизора
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NOD160L TESTATA 160 LISCIA
 BEDHEAD 160
 Изголовье гладкое 160

NOD161 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

NOD310 PANCA
 BENCH
 Скамья
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NOD45 ARMADIO 3 ANTE
 WARDROBE
 Шкаф трехстворчатый

NOD160F TESTATA 160 CON FREGI
 BEDHEAD 160 WITH FRAME
 Изголовье 160 с декоративной резьбой

NOD161 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

NOD10/1 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба 
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NOD20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
 (L.100,5 - P.51 - H.88)
NOD401 SPECCHIERA OVALE GRANDE
 BIG OVAL MIRROR
 Зеркало овальное большое
 (L.93 - H.67)

NOD51 SCRIVANIA GRANDE
 BIG WRITING DESK
 Стол письменный большой
 (L.150 - P.60 - H.78)
NOD301 POLTRONA
 ARMCHAIR
 Кресло
 (L.53 - P.60 - H.101)

NOD62 LIBRERIA GRANDE
 BIG BOOKCASE
 Книжный шкаф большой
 (L.86,5 - P.45,5 - H.198)
NOD506 LAMPADA CILINDRO 140
 LAMP 140
 Лампа цилиндр 140
 (L.45 - H.165)

NOD120L TESTATA 120 LISCIA
 BEDHEAD 120
 Изголовье гладкое 120
 (L.159 - P.6 - H.131 “140”)
NOD121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

NOD10/2 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба 
 (L.56 - P.34,5 - H.54)
NOD501 LAMPADA 25 / LAMP 25
 Лампа 25
 (L.20 - H.33)

NOD160L TESTATA 160 LISCIA
 BEDHEAD 160
 Изголовье гладкое 160
 (L.198 - P.6 - H.145 “155”)
NOD161 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

NOD310 PANCA / BENCH / Скамья
 (L.95 - P.51 - H.40)
NOD10/1 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба 
 (L.56 - P.34,5 - H.54)

NOD120F TESTATA 120 CON FREGI
 BEDHEAD 120 WITH FRAME
      Изголовье 120 с декоративной резьбой
 (L.159 - P.6 - H.131 “140”)

NOD301 POLTRONA / ARMCHAIR / Кресло
 (L.53 - P.60 - H.101)
NOD45 ARMADIO 3 ANTE / WARDROBE
 Шкаф трехстворчатый
 (L.194 - P.64 - H.218)
NOD507 LAMPADA QUADRA 140 / LAMP 140
 Лампа квадратная
 (L.140 - P.30 - H.185)

NOD25 COMO’ PORTA TV
 CHEST OF DRAWERS
 Комод для телевизора
 (L.150 - P.51 - H.80)
NOD401 SPECCHIERA OVALE GRANDE
 BIG OVAL MIRROR
 Зеркало овальное большое
 (L.93 - H.67)

NOD160F TESTATA 160 CON FREGI
 BEDHEAD 160 WITH FRAME
      Изголовье 160 с декоративной резьбой
 (L.198 - P.6 - H.145 “155”)
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 BIANCO
White
БЕЛЫЙ

TESTATA - COMPLEMENTO
Headboard - Accessories
Изголовье-Аксессуары

COD. NODDEDPAVSH03
CAT. P   70 % SETA - 30% VIS

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. NODINAM5202
CAT. B   80 % CO - 20% PA

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. NODBTAN0411
CAT. B   30 % LINO - 50% CO - 20% PL

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. NODBTAIX0501
CAT. B   30 % LINO - 50% CO - 20% PL

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. NODBTAV0611
CAT. B   30 % LINO - 50% CO - 20% PL

BORDI / Accessories / Аксессуары
COD. ROSBLIZ 1552
CAT. P   100% LINO

COMPLEMENTO / 
Accessories / Аксессуары
COD. ROSPL 3060/310SA
CAT. B  100% LINO

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. NODINAM5203
CAT. B   80 % CO - 20% PA

TESTATA - COMPLEMENTO
Headboard - Accessories
Изголовье-Аксессуары

COD. NODAMPRLINEC
CAT. P   80 % LINO - 20% VIS

BIANCO CONSUMATO
White  Antique
БЕЛЫЙ С ЭФФЕКТОМ ПОТЕРТОСТИ

 BIANCO
White
БЕЛЫЙ

 BIANCO
White
БЕЛЫЙ

BIANCO  LATTE  PATINATO
Cream  Satin
БЕЛЫЙ МОЛОЧНЫЙ С ПАТИНОЙ

BIANCO  POLVERE  PATINATO
Dust  White  Satin
ГРЯЗНО-БЕЛЫЙ С ПАТИНОЙ

AVORIO  PATINATO
Ivory  Satin
СЛОНОВАЯ КОСТЬ С ПАТИНОЙ

FINITURA LACCATO
Finishing Lacquered
Отделка Лакированная

FINITURA LACCATO CONSUMATO
Finishing Lacquered Antique
Отделка Лакированная с эффектом 
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DOR90 CULLA
 SWING COT
 Колыбель

DOR60 LIBRERIA ALTA
 HIGH BOOKCASE
 Книжный шкаф высокий 
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DOR60 LIBRERIA ALTA
 HIGH BOOKCASE
 Книжный шкаф высокий 

DOR92 DIVANETTO
 KID’S SOFA
 Диванчик

DOR20 COMO’ 
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
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DOR60 LIBRERIA ALTA
 HIGH BOOKCASE
 Книжный шкаф высокий 

DOR92 DIVANETTO TRASFORMATO
 KID’S SOFA CONVERTED
 Диванчик модифицированный 

DOR121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

DOR310 PANCA
 BENCH
 Скамья

DOR50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный 
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DOR90 CULLA / SWING COT / Колыбель
 (L.137 - P.76 - H.114)
DOR60 LIBRERIA ALTA / HIGH BOOKCASE
 Книжный шкаф высокий 
 (L.61 - P.44 - H.200)
DOR70 MENSOLA 140 / SHELF 140 / Полка 140
 (L.140 - P.27 - H.5)
DOR301 POLTRONA / ARMCHAIR / Кресло
 (L.67 - P.70 - H.90)
DOR505 LAMPADA GRANDE / BIG LAMP / Лампа большая
 (L.45 - P.45 - H.180)

TESTATA / Headboard /
Изголовье

COD. DO1RLSS 252F
CAT. P   100 % COTONE

TESTATA / Headboard /
Изголовье

COD. DO1RLSS 251F
CAT. P   100 % COTONE

TESTATA - COMPLEMENTO
Headboard - Accessories
Изголовье-Аксессуары

COD. DO1INTR 2331
CAT. B   100 % COTONE

TRAPUNTA - COMPLEMENTO
Quilting - Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары

COD. DO1RLSL 352F 
CAT. P   100% COTONE

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. DO1DXFZ 2001-06
CAT. B   100% COTONE

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. DO1DXFZ 2001-34
CAT. B   100% COTONE

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. DO1DXFZ 2001-48
CAT. B   100% COTONE

DOR405 SPECCHIERA QUADRATA / SQUARE MIRROR
 Зеркало квадратное
 (L.90 - H.90)
DOR20 COMO’  / CHEST OF DRAWERS/ КОМОД 
 (L.126,5 - P.55 - H.90)
DOR503 LAMPADA MEDIA / MEDIUM LAMP / Лампа средняя
 (L.35 - P.35 - H.66)
DOR92 DIVANETTO / KID’S SOFA/  Диванчик
 (L.137 - P.76 - H.114)

DOR92 DIVANETTO TRASFORMATO 
 KID’S SOFA CONVERTED 
 Диванчик модифицированный 
 (L.137 - P.76 - H.114)
DOR121 SOMMIER LISCIO + RETE / SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

DOR310 PANCA / BENCH / Скамья
 (L.93 - P.43 - H.50)
DOR50 SCRITTOIO / WRITING DESK / Стол письменный 
 (L.110 - P.51 - H.78)
DOR300 SEDIA / CHAIR / Стул
 (L.50 - P.65 - H.90)
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DOR20 COMO’ 
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 

DOR50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный 

DOR120C TESTATA 120 CAPITONNE’ 
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120 
 Изголовье 120 CAPITONNE’

DOR121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка
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DOR10 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба 

DOR50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный 

DOR120C TESTATA 120 CAPITONNE’ 
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120 
 Изголовье 120 CAPITONNE’

DOR121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка
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DOR10 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба 

DOR20 COMO’ 
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 

DOR120C TESTATA 120 CAPITONNE’ 
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120 
 Изголовье 120 CAPITONNE’

DOR121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка
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DOR406 SPECCHIERA GRANDE
 BIG MIRROR
 Зеркало большое

DOR505 LAMPADA GRANDE
 BIG LAMP
 Лампа большая

DOR310 PANCA 
 BENCH
 Скамья

121 120 



DOR40 ARMADIO 2 ANTE 
 WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый
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DOR70 MENSOLA 140 / SHELF 140  / Полка 140
 (L.140 - P.27 - H.5)

DOR121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

DOR310 PANCA
 BENCH
 Скамья
 (L.93 - P.43 - H.50)

DOR10 COMODINO 
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба  
 (L.54 - P.37,5 - H.60)
DOR120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE’
 (L.137 - P.6 - H.143)

DOR503 LAMPADA MEDIA
 MEDIUM LAMP
 Лампа средняя
 (L.35 - P.35 - H.66)

DOR60 LIBRERIA ALTA
 HIGH BOOKCASE
 Книжный шкаф высокий
 (L.61 - P.44 - H.200)

DOR20 COMO’ 
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
 (L.126,5 - P.55 - H.90)
DOR405 SPECCHIERA QUADRATA
 SQUARE MIRROR
 Зеркало квадратное
 (L.90 - H.90)

DOR505 LAMPADA GRANDE
 BIG LAMP
 Лампа большая
 (L.45 - P.45 - H.181)
DOR301 POLTRONA / ARMCHAIR
 Кресло
 (L.67 - P.70 - H.90)

DOR310 PANCA
 BENCH
 Скамья
 (L.93 - P.43 - H.50)

DOR504 LAMPADA GRANDE G 
 BIG LAMP G
 Лампа большая G
 (L.50 - P.50 - H.176)
DOR406 SPECCHIERA GRANDE
 BIG MIRROR
 Зеркало большое
 (L.80 - H.200)

DOR50 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный 
 (L.110 - P.51 - H.78)

DOR300 SEDIA
 CHAIR
 Стул
 (L.50 - P.65 - H.90)

DOR80  CUBO QUADRO
 SQUARE CUBE
 Куб (полка) квадратный
 (L.37 - P.25 - H.37)

DOR81 CUBO RETTANGOLARE
 RECTANGULAR CUBE
 Куб (полка) прямоугольный
 (L.37 - P.25 - H.70)

DOR301 POLTRONA
 ARMCHAIR
 Кресло
 (L.67 - P.70 - H.90)

DOR40 ARMADIO 2 ANTE  
 WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый 
 (L.133 - P.64 - H.212)
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TORRONE SU ROVERE
Nougat on Oak
Дуб, цвет отделки: Тороне

FOGLIA  ARGENTO
Silver leaf
СЕРЕБРЯНАЯ ФОЛЬГА 

FOGLIA  ORO
Gold leaf
ЗОЛОТАЯ ФОЛЬГА BIANCO LATTE SU ROVERE

Cream Satin on Oak
Дуб, цвет отделки: Белый молочный

BLU SU ROVERE
Blue on Oak
Дуб, цвет отделки: Синий

BIANCO LATTE SU ROVERE
Cream Satin on Oak / Дуб, цвет отделки: Белый молочный

TORRONE SU ROVERE
Nougat on Oak / Дуб, цвет отделки: Тороне

BLU SU ROVERE
Blue on Oak / Дуб, цвет отделки: Синий

TESTATA / Headboard /
Изголовье

COD. DO1RLSS 252F
CAT. P   100 % COTONE

TESTATA / Headboard /
Изголовье

COD. DO1RLSS 251F
CAT. P   100 % COTONE

TESTATA - COMPLEMENTO
Headboard - Accessories
Изголовье-Аксессуары

COD. DO1INTR 2331
CAT. B   100 % COTONE

TRAPUNTA - COMPLEMENTO
Quilting - Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары

COD. DO1RLSL 352F 
CAT. P   100% COTONE

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. DO1DXFZ 2001-06
CAT. B   100% COTONE

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. DO1DXFZ 2001-34
CAT. B   100% COTONE

COMPLEMENTO /
Accessories / Аксессуары
COD. DO1DXFZ 2001-48
CAT. B   100% COTONE

FINITURA LACCATO
Finishing Lacquered
Отделка Лакированная

FINITURA LACCATO CONSUMATO
Finishing Lacquered Antique
Отделка Лакированная с эффектом 
потертости

BIANCO  LATTE  PATINATO
Cream  Satin
БЕЛЫЙ МОЛОЧНЫЙ С ПАТИНОЙ

BIANCO  POLVERE  PATINATO
Dust  White  Satin
ГРЯЗНО-БЕЛЫЙ С ПАТИНОЙ

AVORIO  PATINATO
Ivory  Satin
СЛОНОВАЯ КОСТЬ С ПАТИНОЙ
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EFN10 COMODINO
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба (2 ящика)

EFN120L TESTATA 120 LISCIA
 BEDHEAD 120
 Изголовье 120 гладкое 

EFN121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

EFN20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
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EFN120L TESTATA 120 LISCIA
 BEDHEAD 120
 Изголовье 120 гладкое 

EFN121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

EFN20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 

EFN405 SPECCHIERA RETTANGOLARE
 RECTANGULAR MIRROR
 Зеркало прямоугольное
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EFN20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
 (L.109 - P.53 - H.88)
EFN405 SPECCHIERA RETTANGOLARE
 RECTANGULAR MIRROR
 Зеркало прямоугольное
 (L.53 - P.6 - H.90)

TESTATA / Headboard  /
Изголовье
COD. EFNCSH256
CAT. P   100% LINO

TESTATA  / Headboard /
Изголовье
COD. EFNCSH714
CAT. P   100% LINO

TESTATA  / Headboard /
Изголовье
COD. EFNCSH737
CAT. P   100% LINO

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. EFNCSJV203
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. EFNCSJV234
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. EFNCSJV558
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. EFNCSJV132
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. EFNCSJV566
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. EFNCSJV912
CAT. B   100% SETA

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары
COD. EFNCSJV213
CAT. B   100% SETA

134 135 



136 137 



GRE10 COMODINO
 BEDSIDE TABLE
 Прикроватная тумба

GRE120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120
 Изголовье 120 CAPITONNE’

GRE121 SOMMIER LISCIO + RETE
 SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка

GRE51 SCRITTOIO
 WRITING DESK
 Стол письменный 
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GRE40D ARMADIO 2 ANTE DECOR
  DECORATED WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый с декором 
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GRE120CC TESTATA 120 CAPITONNE’ CON CORNICE
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120 WITH FRAME
 Изголовье 120 CAPITONNE’ с деревянной рамой

GRE110C DORMEUSE CON CORNICE 
 DORMEUSE WITH FRAME
 Кушетка с деревянной рамой 

GRE20 COMO’ 
 CHEST OF DRAWERS 
 Комод 
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GRE51D SCRITTOIO TOP DECOR
 DECORATING WRITING DESK
 Письменный стол, столешница с декором
 (L.110 - P.50 - H.76)
GRE305 SEDIA GONNA
 FABRIC CHAIR WITH SKIRT
 Стул с юбкой
 (L.47 - P.65 - H.90)

GRE504 LAMPADA 1560
 LAMP 1560
 Лампа 1560
 (L.50 - H.185)
GRE20D COMO’ TOP DECOR
 DECORATED 
 CHEST OF DRAWERS
 Комод с декором
 (L.125 - P.54 - H.90)
GRE402 SPECCHIERA SAGOMATA
 MIRROR
 Зеркало
 (L.95 - H.95)

GRE40D ARMADIO 2 ANTE DECOR
 DECORATED WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый с декором
 (L.132 - P.65 - H.214)

GRE120C TESTATA 120 CAPITONNE’ / CAPITONNE’ BEDHEAD 120 
 Изголовье 120 CAPITONNE’
 (L.150 - P.12 - H.120)
GRE121 SOMMIER LISCIO + RETE / SMOOTH SOMMIER + BEDBASE
 Каркас гладкий + решетка
 (L.130 - P.210 - H.35)
GRE320 BAULE PICCOLO / SMALL TRUNK / Сундук маленький
 (L.50 - P.50 - H.38)
GRE503 LAMPADA 450 / LAMP 450 / Лампа 450 
 (L.32 - H.68)
GRE10 COMODINO / BEDSIDE TABLE / Прикроватная тумба
 (L.55 - P.38 - H.64)

GRE120C TESTATA 120 CAPITONNE’
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120 
 Изголовье 120 CAPITONNE’
 (L.150 - P.12 - H.120)
GRE402 SPECCHIERA SAGOMATA
 MIRROR
 Зеркало
 (L.95 - H.95)

GRE120C TESTATA 120 CAPITONNE’ CON CORNICE
 CAPITONNE’ BEDHEAD 120 WITH FRAME
 Изголовье 120 CAPITONNE’ с деревянной рамой
 (L.150 - P.12 - H.120)
GRE503 LAMPADA 450 / LAMP 450 / Лампа 450 
 (L.32 - H.68)
GRE10 COMODINO / BEDSIDE TABLE / Прикроватная тумба
 (L.55 - P.38 - H.64)

GRE110C DORMEUSE CON CORNICE
 DORMEUSE WITH FRAME
 Кушетка с деревянной рамой 
 (L.220 - P.90 - H.100)

GRE405 SPECCHIERA CORNICE
 FRAMED MIRROR
           Зеркало с резной рамкой
 (L.80 - H.80)
GRE20 COMO’
 CHEST OF DRAWERS
 Комод 
 (L.125 - P.54 - H.90)

GRE51 SCRITTOIO 
 WRITING DESK
 Стол письменный 
 (L.110 - P.50 - H.76)
GRE305 SEDIA GONNA
 FABRIC CHAIR WITH SKIRT
 Стул с юбкой
 (L.47 - P.65 - H.90)

GRE40 ARMADIO 2 ANTE
 WARDROBE
 Шкаф двухстворчатый 
 (L.132 - P.65 - H.214)
GRE504 LAMPADA 1560
 LAMP 1560
 Лампа 1560
 (L.50 - H.185)
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TESTATA / Headboard / 
Изголовье

COD. GRCSPT 105
CAT. P   70% LINO - 30% PL

TESTATA  CON  CORNICE
Headboard  with  decorated  pro le
ИЗГОЛОВЬЕ С ДЕРЕВЯННОЙ РАМОЙ

DORMEUSE  CON  CORNICE
Dormeuse  with  decorated  pro le
КУШЕТКА С ДЕРЕВЯННОЙ РАМОЙ

TESTATA  IMBOTTITA
Upholstered  headboard
ИЗГОЛОВЬЕ МЯГКОЕ

DORMEUSE  IMBOTTITO
Upholstered  dormeuse
КУШЕТКА МЯГКАЯ

LACCATO
Lacquered
ЛАКИРОВАННОЕ

FOGLIA  ORO
Gold leaf
ЗОЛОТАЯ ФОЛЬГА 

FOGLIA  ARGENTO
Silver leaf
СЕРЕБРЯНАЯ ФОЛЬГА

TESTATA / Headboard /
Изголовье

COD. GRCSVS 356
CAT. P  50% LINO - 50% COTONE

TESTATA / Headboard /
Изголовье

COD. GRCSVC 230
CAT. P  50% LINO - 50% COTONE

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары

COD. GRCSSF 953
CAT. P  63% COTONE - 37% LINO

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары

COD. GRCSSF 084
CAT. P  63% COTONE - 37% LINO

TRAPUNTA / COMPLEMENTO
Quilting / Accessories
Стеганое одеяло/Аксессуары

COD. GRCSSF 162
CAT. P  63% COTONE - 37% LINO

COMPLEMENTO / Accessories
Аксессуары

COD. DORCSPL 789
CAT. P   100% LINO

CARTA / Wallpaper / Обои
COD. GRCSCV927356

CARTA / Wallpaper / Обои
COD. GRCSCV920233

BIANCO  LATTE  PATINATO
Cream  Satin
БЕЛЫЙ МОЛОЧНЫЙ С ПАТИНОЙ

BIANCO  POLVERE  PATINATO
Dust  White  Satin
ГРЯЗНО-БЕЛЫЙ С ПАТИНОЙ

AVORIO  PATINATO
Ivory  Satin
СЛОНОВАЯ КОСТЬ С ПАТИНОЙ
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TESTATA - COPRILETTO /
Bedhead - Bedspread
Изголовье / Покрывало

COD. PICTPA1407-19
CAT. B  63% COT - 37% LINO

COMPLEMENTO / Accessories
Аксессуары

COD. PICASTSET20
CAT. B  42% PL - 36% PA - 22% COT

CARTA PARATI / Wallpaper / Обои
COD. PICASAZPS02 

TESTATA - COPRILETTO /
Bedhead - Bedspread
Изголовье / Покрывало

COD.PICTPA1407-10
CAT. B  63% COT - 37% LINO

COMPLEMENTO / Accessories 
Аксессуары

COD. PICASTSETOOP
CAT. B  42% PL - 36% PA - 22% COT

CARTA PARATI / Wallpaper / Обои
COD. PICASAZPS00 

COMPLEMENTO / Accessories
Аксессуары

COD. PICASTSET 10
CAT. B  42% PL - 36% PA - 22% COT

CARTA PARATI / Wallpaper / Обои
COD. PICASROPS02 

TESTATA - COPRILETTO /
Bedhead - Bedspread
Изголовье / Покрывало

COD. PICTPA1407-05
CAT. B  63% COT - 37% LINO
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